

喜迎二十大 我心向党

组建公益演出团队 资助家境困难学生
螺蛳哥 用善举感染身边人李溪风光好
市民打卡多

本报讯(融媒记者 池欣桦 吕笑佩) 10月5日下午,在石柱镇寺山脚下的李溪边,记者看到不少市民结伴前来郊游。李溪波光粼粼,绿水与青山交映,形成了一幅乡村美景图。市民打开折叠桌椅,摆上美食,拍照打卡。在家长的陪同下,孩子们在石滩上嬉戏追逐,玩得不亦乐乎。

这段时间,天气舒爽,为配合防疫措施,更多人将目光聚焦到家门口的风景,户外近郊游成为不少市民的游玩首选。

我们永康的风景也很不错,你看这里青山绿水的,不出永康也有很多好风景。游客吕欣瑾表示,带着孩子看看永康的山水,是一件非常有意义的事情。

据了解,近年来,我市全力推进李溪水环境综合整治工程,围绕水清、岸绿、流畅、景美、宜人 的治河目标,全面打造最美生态河道,风光日趋清新宜人。在此,本报温馨提醒市民朋友,郊游请勿使用明火,野餐后请及时清理垃圾,共同守护我们的家园,打造清新、宜居的生活环境。



郊游划船好开心

货物落一地
交警除险情

本报讯(融媒记者 徐敏 通讯员 金跃伟) 10月6日15时30分许,金华高速交警支队二大队接到报警称,G25长深高速在永康互通往温州方向匝道上,一辆小货车运输的金属模具散落在匝道左侧车道,驾驶员在车道内捡拾散落的货物,情况十分危险。

接到报警后,高速交警立即驱车赶往现场处置。交警在现场发现,一辆小货车停在硬路肩车道上,该车后方散了一地的金属模具,已经影响到了后方车辆的正常通行。交警当机立断,指挥后方车辆减速,绕开有货物的地面,有序通行,避免出现交通拥堵现象和追尾事故的发生。

事后,交警询问小货车驾驶员熊某得知,因为装货时没有将货物捆绑牢固,加之刚好经过弯道的车速有点快,最终导致货物散落一地。

装载货物时一定要将货物固定好,捆扎牢靠,防止车辆在行驶途中因货物倾斜而引发事故,同时也要防止货物掉落在道路上,因后车避让不及引发交通事故。如果发生紧急情况,还是要做到车靠边、人撤离、即报警。交警对熊某进行了批评教育,并按照相关规定处以罚款。



驾驶员捡拾散落货物



王东海(二排右九)与艺术团成员合影

10月10日清晨5时,天蒙蒙亮。在城区华丰菜市场,一个穿着工装、系着围裙的微胖身影便开始忙碌起来。他叫王东海,今年58岁,是华丰菜市场出了名的螺蛳哥,这个外号缘于他开的一家老牌螺蛳店。

螺蛳哥不仅多才多艺,还有着一颗热爱公益的心。只要他人有需要,我都会尽力伸出援手。公益事业需要人人参与,这样才能延续爱的希望。王东海用质朴的语言诠释了自己投身公益的初衷。

帮助表演爱好者圆梦舞台

除了卖螺蛳,王东海还是一名萨克斯爱好者,对萨克斯的喜爱让他成为华丰菜市场的明星。卖螺蛳和吹萨克斯,这两件八竿子打不着的事情,却被王东海巧妙地结合在了一起。2008年的一天,王东海店里来了一名客人,通过交谈得知对方是一名萨克斯老师。他说我身宽体胖,肺活量一定好,适合吹萨克斯。当时,我们聊了很久。从此,我就对萨克斯产生了兴趣。王东海说。

一分耕耘,一分收获。经过不懈努力与刻苦钻研,王东海的萨克斯吹得越来越好。永康各地的不少晚会都会请我去表演,观众看我在台上吹得像模像样的,但他们不知道我其实就是华丰菜市场卖螺蛳的。王东海自豪地说。渐渐地,王东海的萨克斯吹得越来越熟练,名气也

越来越大。日行一善公益协会为此向他抛出了橄榄枝,当得知该协会有一支公益演出团队时,王东海立马答应了下来。

王东海刚刚加入该协会时,只有他一人拿着萨克斯在乡下巡演。随着巡演越来越多,不少喜欢表演的退休人员加入了这支队伍。2020年,王东海成立了螺蛳哥艺术团。组建之初,艺术团由于资金不足,找不到合适的排练场所,王东海二话不说自掏腰包解决了这个难题,给这群爱好表演的市民提供了展示才华的舞台。

刚开始,设备和教学条件不齐全,没有音响、没有老师,我就一一想办法解决。王东海说,作为团长,我必须为他们负责。为此,他出钱出力,拉赞助、买音响,请舞蹈老师和声乐老师,租车搬运舞台,请化妆师

我们团长给我们圆梦,让我们有机会展现风采。李香英是螺蛳哥艺术团老成员,由于她的舞蹈跳得好,现担任舞蹈队队长。每当螺蛳哥艺术团要下乡表演时,李香英就会利用业余时间提前练好舞蹈动作,保障每一次演出顺利完成。

我们团长真的为这支团队忙前忙后,我们都很珍惜每一次表演机会。不少队员表示,尽管大家没有任何舞蹈基础,甚至连一些最基本的动作都要不停地练习,但是成员们从未不耐烦或中途退场。

在艺术团成员的共同努力下,螺蛳哥艺术团排练得越来越好,王东海就带领大家去养老院送演出,去乡下开展公益演出。近年来,螺蛳哥艺术团参加了大大小小近百场公益演出。

平凡人生也可贡献自己的力量

读书能改变命运,我自己年少时没钱读书,成为终生遗憾。我想为家境困难学生做点什么!王东海说,他出身贫苦家庭,初中毕业就辍学了,这导致了他的文化水平不高。

上世纪80年代,王东海开始走上打工之路。那时的他青春年少,体验过工作的艰辛,如今生活好了,王东海便萌生了资助家境困难学生完成求学梦想的想法。

王爸爸一直很关心我的学习,用行动鼓励我、支持我,我现在正在准备考研。受助学生王慧感激地说。

4年前,王东海通过网络了解到一个名叫王慧的内蒙古女孩家庭条件比较困难,就主动联系并承担了王慧的学费和生活费。平时,他也会关心孩子的学习,支持她的梦

想。通过自己努力,王慧考上了内蒙古工业大学。

2年前,王东海还资助了一个叫小李(化名)的孩子。由于她的父亲早年因车祸去世,他就承担了小李的生活费和学费。小李喜欢古典舞,王东海就帮助她接受专业的学习。自己参与演出时,王东海也会把小李带在身边,给她表演的机会。目前,小李的考级已经达到了舞蹈10级A。

她们就像我自己的孩子一样亲。王东海说。新冠肺炎疫情发生后,王东海的螺蛳生意没以前那么好了,但他没有因此减少对孩子们的资助。孩子们能在自己的帮助下,完成学业、改变命运,这让王东海感到十分开心。

王东海的爱心善举还体现在其他

方面:捐建日行一善公益协会办公室、助力抗疫、给养老院老人们送礼品。王东海一直希望自己能成为公益的行动者,他的奉献精神也感染了身边许许多多的人。

我只是在做自己力所能及的事情,扶他们一把。王东海如是说。近年来,王东海获奖无数,先后获得永康市三年无私奉献志愿者、永康市十佳文艺志愿者、永康市文艺之星等荣誉称号。

做公益不难,难的是坚持。公益不分大小,平平凡凡的人生,也可以献出自己的力量。只要一直坚持,人生才更有价值。王东海说,这条温暖的公益路,他会一直走下去。

融媒记者 吕晨曦